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Θέμα: Διευκρινίσεις περί υπ' αριθμ. 676/21-09-2021 Ηλεκτρονικού διαγωνισμού με συστημικό    
 αριθμό 136697 

 
            Σχετ.: Το από 07-10-2021 ερώτημα της εταιρείας «ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΛ. ΣΚΟΥΡΙΑΣ» 
 
 

Έχοντας υπ' όψιν το από 07-10-2021 ερώτημα της εταιρείας «ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΛ. ΣΚΟΥΡΙΑΣ» στο οποίο 
αναγράφεται: 
 

1. «Αναφορικά στον προϋπολογισμό εντοπίσαμε ότι βάζοντας τις τιμές του προϋπολογισμού στο έντυπο της 
οικονομικής προσφοράς παρατηρήσαμε ότι στην ΟΜΑΔΑ Γ – ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΕ ΠΑΡΟΥ για τα 
είδη ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ έχουν υπολογισθεί εσφαλμένως η Συνολική αξία 
Φ.Π.Α. και το Σύνολο είδους με ΦΠΑ. Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα να παρουσιάζεται σφάλμα και στα τελικά 
μικτά της εν λόγω ομάδας. Εντούτοις τα καθαρά ποσά όλων των ομάδων είναι ορθά. Παρακαλώ όπως 
διευκρινίσετε τα ορθά ποσά για την εν λόγω ομάδα. 

2. Αναφορικά στην παράγραφο 2.2.5 Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια: Παρακαλώ όπως 
διευκρινίσετε αν οι οικονομικοί φορείς οφείλουν να δηλώσουν και ειδικό μέσο ετήσιο κύκλο εργασιών 
της τελευταίας τριετίας και για είδη καθαριότητας δεδομένου ότι στις ομάδες του διαγωνισμού υπάρχουν 
και δύο είδη καθαριότητας και ευπρεπισμού. 

3. Κατ’ επέκταση του ανωτέρω ερωτήματος, παρατηρήσαμε ότι στο ΕΕΕΣ υπάρχει μόνον ένα πεδίο σχετικά με 
τον ειδικό μέσο ετήσιο κύκλο εργασιών τελευταίας τριετίας. Σε περίπτωση που οι οικονομικοί φορείς 
οφείλουν να δηλώσουν και ειδικό μέσο ετήσιο κύκλο εργασιών της τελευταίας τριετίας και για είδη 
καθαριότητας παρακαλώ όπως προστεθεί και το ανάλογο πεδίο στο ΕΕΕΣ.» 

 
θα θέλαμε να σας διευκρινίσουμε τα εξής : 
 

1. Ο ειδικός μέσος ετήσιος κύκλος εργασιών (βλ. άρθρο 2.2.5 της διακήρυξης) αναφέρεται στις 
ομάδες του διαγωνισμού. Οπότε ο ειδικός μέσος ετήσιος κύκλος εργασιών αφορά όλα τα 
προϊόντα σωρευτικά της κάθε ομάδας, τρόφιμα και είδη καθαριστικών μαζί και με αυτόν 
τον τρόπο θα πρέπει να συμπληρωθεί στο ΕΕΕΣ. 

2. Το ΦΠΑ στα προϊόντα με α/α 13 και 14 στον πίνακα των προϊόντων, σε όλες τις ομάδες (Α, Β και Γ) 
ορίζεται ως 24%. 

                Για οποιαδήποτε διευκρίνηση στη διάθεσή σας. 

 

                                                                          Με Ε.Π. 
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  Δ/ΝΣΗΣ 

 
 

                ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Σ. ΑΛΟΥΜΑΝΗΣ 
 

            Εσωτερική Διανομή: 

-Φ. Κοινωνικό Παντοπωλείο 2021 
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